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Eto nove blamaže za Vladu, tačnije Ministarstvo prosvete: Rešenja ispitnih pitanja su dospela u
ruke maturanata. I, opet, malo će se tresti gora i rađati miš, sve pokriti inje i šaš, najverovatnije,
neće doći ni do kakvih ostavki! Ili, možda hoće...  

       U epizodi:  Tebra, pošto zadaci?

    Tračoslava (špacirajući po izvesnoj pijaci): - Ajd’, bre, komšoo! Šta si se zablentačio u tija
prazniluk! Bataljavaj, da požurimo, če da nestane ono...
  Šeširdžija (bira povrće na tezgi): - A, jal iz naših bašči -rekno bi da ni’? A, malko mekasto,
kanda se zabudžalo... Ta, nešto je sitan... I ni’ vam je baš nekaka roba... Jel može upola cenu,
pa da zašarafimo pos’o! Ta, šta me požurivaš, slatka komšinka? Di gori?!
  Tračoslava (uzmuvano): - Ma, gori kao cepanica! Ako ne nadžem te odgovore, ubiče me ono
moje malo unuče. Kaže, neče moči da položi ispit brez toga... A-ha, tu smo, jal imate oni
odgovori za ispit?
  Grmalj (iskapi flašu): - Blurp, rig, a jes dobre pive! No, što te muči, cakana?! Za ispit - odovori
?! Ma, sve ima kod gazde i to za malo peneza! Za tebe, pošto si mlada pionirka, u pola cene -
osam ’iljade!
  Tračoslava (zabezeknuto): - Ijuu, di za mene?! Za unuku, grom te spržio, te spržio! I kak’i
osam ’iljada, bre! Si polud’o, kad svud ide za četir..
  Grmalj: - Ne merem t’ ja ništa tu! Vel’ka potražnja, ponestaje robe! Ti, ak’ nećeš, ima ko će!
Jel, tako, ti, mala napup’la? Teb’ mogu dat’ i u rate, bogomi!
  Sponzorojka (nakvarcovana, dekoltirana, naštiklirana, istetovirana...): Zn’či, rekoše mi da, kod
vas šanera, ima neki recept za produžetak, ovaj, penisnog organa. Bruka pisali po novinama,
pa rek’o da častim dečka za rođos...
  Grmalj: - Pa da, šta će tebi zadaci, kad moreš položit’ na mozak! I ta na ona’ muški, uspaljeni!
A, što se tiče tog recepisa, nijesam čuo da je u svet iko to uspeo produžit’. Al’, ne brigaj, imam t’
ja viška kol’ko ti duša ište... Idemo ljudi, rešenja za ispit, idemooo..
  Student (pomno prati razvoj situacije sa susedne tezge, na kojoj prodaje knjige i poneki strip): -
Savetovao bih da ne preterujete s tako grlatom reklamom ilegalne rabote, jer naveliko je krenula
istraga o tom slučaju. A kako se zna da ministar u ovoj zemlji nikada ne nastrada, neka se
čuvaju sitne ribe.
  Grmalj: - Što, ma koja, more, ilegalna roba?! Hoćeš da rekneš da ovi zadaci nisu valjani? Ej,
bre, ja ih rešavo cijelu noć i sve provereavo na računaljku, bre! Ene, i prije dva dana sam uradio
test iz srpskog i sve ode kao ćeten halva!
  Student: - Auu, izgleda da je po sredi ozbiljna mutljavina! I zato su ona deca podbacila - kupila
pogrešna rešenja! Budući da nemaju pojmatus ni o čemu, nisu ni provalila šta im se uvaljuje...
  Grmalj: - Nemo’ mi talasat’ i ćerat’ mušterije! Što im, bre, hvali?! I ako sam nešto malo oman’o
- čovečanski je grješit! Jerbo, na grešakama se uči, što b’ rekno oni drug Putin!
  Student: - Kao da ih je malo s raznim diplomama, počev od predsednika, pa nadole. I, zaista,
šta im fali?! Štaviše, nikad im bolje nije bilo...
   I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da štancuju isppitne
zadatke, diplome i druge falsifikate i zaposedaju najodgovornija mesta, a da ni ne trepnu...

     Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, osim što je ovih dana udarilo
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leto - fras da dobiješ; teku radovi na prečistaču; poljoprivrednici su uređivali atarske puteve, a
“Čorba“, “Psihomodo“, “Valentino“ i “Bjesovi“ sasvim će sigurno 6. jula položiti ispit pred
starčevačkom publikom.
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